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Vzdálenost  2 bodů                  Jméno………………………………… 

1) Určete vzdálenost bodů K [2;-5] a L [ 7; 1] 

 

 

 

 

 

 

2) Vypočítejte délky úhlopříček ve čtyřúhelníku: 

 
 

3) Vypočítejte obvod  trojúhelníku: 

 

 
Výpočtem (nikoliv měřením úhlu) dokažte , zda je daný trojúhelník pravoúhlý. 

 

 

 

 

 

 

 

4) Najděte na ose x bod R, který je od bodu  S [3;4]   vzdálen  3 jednotky . Po výpočtu ověřte obrázkem. 

 

 

 

 

 

 



 

                          Vzdálenost 2 bodů  - řešení 
 

1)     6136255127
22

KL           61KL  

 

 

2) 

 A [-2; 1 ]    B [3; 2 ]    C [5; 5 ]     D [ 1; 4 ] 

 

    16491525
22

AC  

65AC  

 

    8442431
22

BD  

22BD  

 

 

 

 

 

 

 

3) 

       o = a + b + c     A [-2;-1 ]     B [ 3; 3 ]      C [-1; 4 ] 

 

         1163431
22

 BCa      17a  

 

          2511421
22

 ACb     26b  

 

           16251323
22

 ABc      41c  

 

         412617 o       o =  

 

 

 

Je-li trojúhelník pravoúhlý, pak platí Pythagorova věta:         222

172641   

                                                                                                        172641                4341  

 

 věta neplatí, trojúhelní NENÍ pravoúhlý 

 

Lze také vypočítat úhel při vrcholu C a dokázat tvrzení, že trojúhelník není pravoúhlý 
                                                                                                            

 

 

 

 

 



4)  Dosadíme do vzorce pro výpočet vzdálenosti bodů  S [ 3 ; 4 ]  a  R [ x ; 0 ] 

 

   22
403  xSR  

16963 2  xx  

2569 2  xx  

1660 2  xx  

2

64366
2,1


x    Tato rovnice nemá řešení, to znamená, že takový bod neexistuje!  To potvrdíme i 

obrázkem: 

 

                              
 

Kružnice se středem S [ 3 ; 4 ] a poloměrem 3 jednotky osu x neprotíná. 

 


